Atelier de résolution de problémes Séq. 87 :

Colorie pour former avec le moins de billets et le
moins de piéces possible la somme qu'il faut pour
acheter chacun de ces objefts.

Atelier de résolution de problémes Séq. 87 :
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Madame Bata a 15 images et elle veut les partager

entre Louis et Amina.
Dessine la part de chaque enfant.

Combien d'iznwxaeb cﬂa;cwn, awra-t-il ?

AF

f -~

L_E% %

Rl

Dessin

Phrase-réponse

-

Pialthe™ 10 ol 10 ol 10 ol 10
* * * * * * * *
RIS R ICe RIS VIS

L I% A ¥ L I% A LI
10ruro’ * 10-um0’ ¥ 10ruro’ ¥ 10rur0" ¥

o+, 10 ’.m. 10 ‘.m. 10 o+, 10
3 - 3 P 3
10rume** 10t 10umc®® 10t e"
=38 e 8 Ty 8 ey
,“ “" ‘: ¥ .“ v
5 M Seuro 5 e Sevro
an an an an an an an an an gd
BBBBBOBDB DG




Atelier de résolution de problémes Séq. 87 :

Trouve 3 solutions.
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Atelier de résolution de problémes Séq. 98 :

Trouve 3 solutions.
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Atelier de résolution de problémes Séq. 87 :

Colorie 69 cases.

Atfelier de résolution de problémes Séq. 98 :

Colorie 73 cases.




Atelier de résolution de problémes Séq. 98 :

Pour acheter une raquette de ping-pong, Nina
donne un billet de 10€.

Que va faire le mandhand, ?

Atelier de résolution de problémes Séq. 98 :

Phrase-réponse

Au supermarché, les gateaux sont vendus par
paquets de 20.
Madame Le Bihan achéte 3 paquets.

Combien de caébeaum a-t-elle achetés ?
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